

ORGANIZATOR:

Concursul organizat pe pagina de

Curea.ro: <https://www.facebook.com/profile.php?id=61572872527656>

Curea.ro este conceput și administrat de către **EBT EURO-BORSOD TRADE KERESKEDELMI SZOLGATATO SRL UNGARIA SUCURSALA SATU MARE**. Cod Unic de Înregistrare **R030168384**. Concursul se va desfășura conform prezentului Regulament, ale cărui prevederi sunt obligatorii pentru toți participanții. Regulamentul oficial în cauză este întocmit și făcut public, conform legislației aplicabile în România.

LOCUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI:

Concursul este organizat și se desfășoară pe pagina de

Facebook: <https://www.facebook.com/profile.php?id=61572872527656>

Pentru a participa la acest concurs, este necesar să aveți cont de utilizator pe site-ul www.facebook.com, să comandați un produs de pe siteul: <https://curea.ro/> și să locuiți în România.

PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI ȘI DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI:

Concursul se va desfășura în perioada 22.04.2025 și 15.05.2025. Câștigătorii vor fi aleși pe data de 06.05.2025 aleatoriu cu ajutorul unui soft comment picker. Se extrage un singur castigator in urma verificarii indeplinirii tuturor conditiilor acestui GIVEAWAY.

ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS:

Pentru a participa la concursul organizat, participanții trebuie:

- Să aibă o comandă finalizată pe site-ul <https://curea.ro/>
- Să aibă un cont de utilizator înregistrat cu date de livrare complete pe webshopul <https://curea.ro/>
- Comanda să conțină cel puțin un produs din categoria curele trapezoidale

Organizatorul își rezervă dreptul de a șterge comentariile obscene sau alt gen de texte care promovează violența, limbaj neadecvat sau apartenențe politice etc. Organizatorul își rezervă dreptul de a nu valida înscrierea în concurs a utilizatorilor ce nu respecta cerințele concursului. Organizatorul își rezervă dreptul de a elimina de pe pagina intervențiile și utilizatorii care generează conversații neconforme referitoare la concurs, ignorând prevederile prezentului regulament sau având în mod repetat solicitări în afara prevederilor prezentului regulament. Un participant poate fi descalificat (prin opțiunea de ștergere a informațiilor publicate de utilizator) în orice moment dacă Organizatorul observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu concursul și prezentul regulament. Organizatorul consideră înscrierea la concurs ca o acceptare implicită a acestui regulament și consideră orice date cu privire la

participant adevărate și corecte. În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe referitoare la cele de mai sus, Organizatorul nu va considera respectiva participare validă.

DREPTUL DE PARTICIPARE:

Poate participa la acest concurs orice persoană fizică indiferent de sex, naționalitate sau religie, care indeplinește vârsta minimă (18 ani). Prin excepție de la acestea, nu pot participa la concurs membrii echipei organizatoare, precum și soțul/soția și rudele de gradul I și II ale acestora. De asemenea câștigătorul trebuie să fie în România.

PREMII:

Premiul concursului constă dintr-un **Aparat de măsurat lungime a curelei**, în valoare de 350.00 RON, care conține TVA. Concursul se va desfășura în perioada 22.04.2025 și 15.05.2025, ora 23:59, prin intermediul webshoppului doar în România

LITIGII:

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă. Organizatorul nu își asumă nicio răspundere cu privire la nefuncționarea rețelelor de telefonie fixă și/sau mobilă sau a rețelelor de Internet. Organizatorul nu își asumă nicio răspundere în cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate.

Organizatorul nu răspunde pentru eventuale disfuncționalități în derularea concursului ca urmare a acțiunilor unor terți cum ar fi: distribuitori de energie electrică, operatori, proprietari sau administratori ai rețelelor de telecomunicații sau alții asemenea. Organizatorul își rezervă dreptul unilateral de a descalifica un text/comentariu participant la concurs, dacă va considera că acesta este licențios sau indecent.

Organizatorul își asumă responsabilitatea numai în ceea ce privește acordarea premiilor. Organizatorul își rezervă dreptul de a șterge postări ce lezează imaginea companiei sau a concurenților înscriși, în mod direct sau prin asociere. Organizatorul nu este răspunzător sub nici o formă pentru conținutul generat și pentru utilizatorii înscriși în acest concurs, ori pentru consecințele care decurg din acesta acțiune.

REGULAMENTUL CONCURSULUI:

Participarea la acest concurs implică acceptarea irevocabilă și necondiționată a prevederilor prezentului Regulament și obligativitatea respectării acestora. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prevederile prezentului Regulament, în măsura în care se va impune acest lucru, cu condiția anunțării modificărilor Facebook/ Instagram. Modificările/formă modificată a Regulamentului intră în vigoare imediat după publicarea online. Regulamentul Concursului este

întocmit în conformitate cu legile din România. În cazul nerespectării prezentului regulament/concurs, premiile câștigate nu se vor acorda.

CONTACT:

Pentru mai multe informații referitoare la concurs, vă rugăm să ne scrieți la adresa de e-mail webshop@curea.ro.